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PROBLEMES




1 + Lino ades araignées...

Combien Lino a-i-il d ‘araignées 7

Lino a 5 boites duraignées, et dans chague bolte 1l v o 7 araigndes.
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2 » Linoadeslapmns...

Combien chaque lapin aura-t-il de carottes !

Lincra 5 lapins et 55 carottes. 11 va distribuer toutes les carottes. 5
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3 = Linoades crapauds...
Combien reste-t-il de crapauds ?

Hier, Lino en avait 48, mais 31 crapauds se sont échappés.
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4 = Linoa 30 chats, 18 de ses chats sont noirs,
Combien de chats ne sont pas noirs ?

Opération : 30 - 18 = 12
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5 « Lino ades puces... Lino o des puces et elles sont sur 3 chiens.
Le premier chien a 17 puces, le second en a 13 et le troisieme 25,
Cambien Lino a-i-if de puces en tout ?

Opération : 17 + 13 + 25 = 55




